



Мудрая Дорога Детства

- газета умных и полезных советов для всех.

Уж сколько раз твердили миру: автобус и троллейбус не обходи ни спереди, ни сзади!

Ты видишь, что делается на дороге, когда огибаешь автобус? Нет. Только выйдя из – за него, понимаешь, что встречное движение не остановилось, и ты сейчас окажешься под колёсами мчащихся машин. Страшно? Конечно. Бегом назад? А здесь тоже машины. И тоже мчатся прямо на тебя. Картинка, прямо скажем. Такая же ситуация складывается, если обходишь автобус или троллейбус спереди.

вот поэтому очень важный совет:

Вышел из транспортного средства – отойди от кромки тротуара и ищи пешеходный переход, если есть необходимость перейти на другую сторону улицы.

Обычно «зебра» лежит недалеко от остановок общественного транспорта. Дошёл до полосатой дорожки? Отлично! Остаётся только подождать, когда автобус или троллейбус отъедет от остановки, а на тебя посмотрит зелёным глазом светофор. Все машины стоят? Светофор не мигает, горит ровно? Вот теперь можно переходить!

Всем-всем-всем! Запомнили? Автобус и троллейбус, на котором подъехали, не обходим ни с какой стороны! Пропускаем. И только когда он отъедет на большое расстояние, переходим проезжую часть дороги!





Мудрая

Дорога

Детства

- газета умных и полезных советов для всех.

Вы заметили – светлое время суток прибавилось! Что это значит для водителей? Больше бдительности, человек за рулём!

По статистике, в марте начинает увеличиваться число ДТП с детьми пешеходами. Ещё на немного, если считать по всем регионам России. Но что это значит немного, если каждый случай – это наш ребёнок: ваш, мой, его, её...

Вы сели в машину. Если маршрут вам хорошо известен, вы без предупреждающего знака знаете, где по пути встретится школа, дом детского творчества, музыкальная школа, детский сад...

СОБЕРИТЕСЬ! На дороге в любое время могут оказаться дети.

Если ваш путь пролегает по неизвестной дороге, смотрите на знаки! Впереди появился знак «Дети»? Будьте трижды внимательны и осторожны!

Водители! Будьте внимательны! На дороге – дети!





Мудрая

Дорога

Детства

- газета умных и полезных советов для всех.

ОБЕРЕГ НА ДОРОГЕ!

В зимнее время темнеет рано. Часто родители после работы возвращаются с детьми из детского сада, когда уже стемнеет, в густых сумраках. На проезжей части дожи, на тротуаре, во дворе заметить маленькую фигурку ребёнка сложно. Да и не всякий водитель будет всматриваться в сгустившуюся тьму. Поэтому осенью, зимой Госавтоинспекция особенно настаивает на том, чтобы дети на рукавах, спинах ранцах, носили световозвращающие элементы. Скользят луч фары автомобиля по значку, брелку, подвеске, нарукавной ленте, браслету – и те уже посылают знак предупреждения водителю: на дороге - человек. То же – во дворе, где сейчас машины особенно бесцеремонны: паркуются, где хотят, мгновенно трогаются с места...

Уважаемые родители! Отнеситесь с пониманием к нашим советам. Если у вашего ребёнка ещё нет флипера, его необходимо приобрести. Проследите, чтобы сын или дочь не носили весёлого человечка в кармане или в рюкзаке, не оставляли эти совсем не игрушки дома. Ведь они – своеобразные обереги для ваших детей, призванные охранять их жизнь на доже.

